
ЗВІТ про результати виконання 

Антикорупційної програми Деснянського басейнового управління 

водних ресурсів на 2021-2022 роки (далі – Антикорупційна програма) 

за 2023 рік 

 

На виконання Методології управління корупційними ризиками, 

затвердженої наказом Національного агентства з питань запобігання корупції 

від 28.12.2021 № 830/21, зареєстрованим в Мін’юсті від 17.02.2022 

№ 219/37555 та Розділу VII Антикорупційної програми Деснянського 

басейнового управління водних ресурсів на 2021-2022 роки, затвердженої 

наказом Деснянського БУВР від 05.01.2021 № 4, проведено моніторинг 

виконання Антикорупційної програми та встановлено наступне: 

 

1. Щодо стану виконання заходів, визначених Антикорупційною 

програмою  

Відповідно до додатків до Антикорупційної програми, а саме: «Оцінка 

корупційних ризиків та пропозицій щодо заходів із усунення (зменшення) 

рівня виявлених корупційних ризиків у Деснянському БУВР» та «Заходи із 

запобігання протидії корупції, навчальні заходи та заходи з поширення 

інформації щодо програм антикорупційного спрямування. Очікувані 

результати» та з метою належної організації роботи із запобігання корупції в 

Деснянському БУВР розроблено та затверджено наказом Деснянського 

БУВР від 30.12.2022 № 76 План заходів щодо запобігання корупції у 

Деснянському басейновому управлінні водних ресурсів на 2023 рік. 

За результатами проведеного аналізу встановлено, що протягом 2023 

року відповідальними особами (підрозділами) системно, своєчасно та у 

повному обсязі виконано 25 з 25 запланованих заходів, що становить 100% від 

загальної кількості. З них: 16 заходів здійснювались на постійній основі; 3 – 

негайно, у випадку кадрових змін; 3 – у визначені періоди; 2 – у разі виявлення 

відповідних фактів або отримання відповідних повідомлень; 1 – щомісячно до 

5 числа. Невиконаних заходів – 0. 

 

2. Щодо результатів впровадження заходів, визначених 

Антикорупційною програмою 

Оцінкою корупційних ризиків та пропозицій щодо заходів їх усунення 

(зменшення) рівня виявлених корупційних ризиків у діяльності Деснянського 

БУВР визначено 15 корупційних ризиків, встановлених у 6 вразливих до 

ризиків сферах діяльності управління, а саме: питання організаційно-

управлінської діяльності; система внутрішнього контролю; кадрова політика; 

питання державних закупівель; питання взаємодії структурних підрозділів, 

його посадових осіб з суб’єктами водогосподарської діяльності; питання 

антикорупційного законодавства. 

Визначені корупційні ризики є характерними для всіх органів влади, 

носять постійний характер та потребують систематичного виконання для 



недопущення вчинення корупційних та пов’язаних з корупцією 

правопорушень, мінімізації корупційних ризиків у діяльності управління.  

Протягом 2023 року управління корупційними ризиками було 

інтегровано у систему управління Деснянського БУВР, враховувались 

положення антикорупційної програми при прийнятті рішень та підготовці 

організаційно-розпорядчих документів, що регулюють діяльність організації. 

В результаті виконання запланованих заходів корупційні ризики 

локалізовано шляхом організації систем контролю, проведення 

профілактичних заходів та нормативного врегулювання визначених процесів. 

Протягом зазначеного періоду корупційних та пов’язаних з корупцією 

правопорушень в Деснянському БУВР недопущено.  

 

3. Щодо виявлених порушень вимог Закону України «Про запобігання 

корупції», Антикорупційної програми та заходів, вжитих для усунення таких 

порушень 

Протягом 2023 року порушень вимог Закону України «Про запобігання 

корупції», Антикорупційної програми не виявлено.  

 

4. Щодо кількості та результатів проведених перевірок та внутрішніх 

розслідувань 

Протягом 2023 року дисциплінарні провадження та службові 

розслідування щодо вчинення корупційних та пов’язаних з корупцією 

правопорушень працівниками Деснянського БУВР не проводились.  

Кримінальні, адміністративні, господарські справи, учасником яких 

були управління або його працівники відсутні. 

 

5. Щодо фактів перешкоджання належному виконанню 

уповноваженим з антикорупційної діяльності Деснянського БУВР своїх 

функцій, встановлення для нього необґрунтованих обмежень, випадків 

втручання у його діяльність з боку третіх осіб 

Протягом звітного періоду фактів перешкоджання належному 

виконанню уповноваженим з антикорупційної діяльності Деснянського БУВР 

своїх функцій, встановлення для нього необґрунтованих обмежень, випадків 

втручання у його діяльність з боку третіх осіб не встановлено. 

 

6. Щодо наявних пропозицій і рекомендацій 

Відповідно до Закону України «Про запобігання корупції», Методології 

управління корупційними ризиками, затвердженої наказом Національного 

агентства з питань запобігання корупції від 28.12.2021 № 830/21, 

зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 17.02.2022 за № 219/37555, 

наказу Деснянського БУВР від 15.12.2023 № 74 та з метою аналізу 

ефективності існуючих заходів контролю, спрямованих на запобігання 

реалізації корупційних ризиків, в управлінні було проведено оцінювання 

корупційних ризиків. За результатами проведеного оцінювання 



ідентифіковано 39 корупційних ризиків, сформовано Реєстр ризиків у 

Деснянському БУВР та визначено заходи впливу на них. 

У відповідності до вищевказаних нормативно-правових актів, а також 

Типової антикорупційної програми юридичної особи, затвердженої наказом 

Національного агентства з питань запобігання корупції від 10.12.2021 

№ 794/21, та з метою забезпечення функціонування ефективної системи 

запобігання та протидії корупції в Деснянському БУВР та відповідності 

діяльності управління вимогам діючого антикорупційного законодавства 

наказом Деснянського БУВР від 01.01.2024 № 3 затверджено Антикорупційну 

програму на 2024-2025 роки. 

Також, з метою належної організації роботи із запобігання корупції в 

управлінні та за результатами проведеного оцінювання корупційних ризиків, 

наказом Деснянського БУВР від 01.01.2024 № 4 затверджено План заходів 

щодо запобігання корупції у Деснянському басейновому управлінні водних 

ресурсів на 2024 рік. 

 

 

 

Уповноважений  

з антикорупційної діяльності     Аліна ЖУРАВЛЬОВА 
 


